



2016.6.14

星期二

读者热线: 96706

壹点报料

www.qlw.com.cn

齐鲁晚报

## 今夜明天有中到大雨

## 大菱鲆首次出口新加坡

本报威海6月13日讯(记者 陶相银) 14日,威海各地天气转阴,有雷雨或阵雨,14日夜间和15日,各地阴有中到大雨,预计天气自16日起转晴。目前正值麦收时节,请提前做好预防措施。

14日,阴有雷雨或阵雨,南风,温度市区20℃到24℃。14日夜间,阴有中到大雨,并伴有雷电,南风,温度市区20℃到17℃。15日,阴有中到大雨,并伴有雷电,沿海南风转北风6到7级阵风8级逐渐减弱到5到6级,内陆南风5到6级转北风4到5级,温度市区17℃到25℃。16日,阴转少云,北风转南风,温度市区18℃到27℃。

17日起,本周内将持续晴热天气,沿海最高气温26℃左右,市区和内陆最高气温在28℃左右。

本报威海6月13日讯(记者 李彦慧 通讯员 高超) 日前,威海检验检疫局检验合格的6批次、重约710公斤的活大菱鲆陆续空运出口至新加坡,并顺利通关,这是威海大菱鲆首次出口新加坡。

近年来,大菱鲆国内市场价持续下降。目前新加坡的大菱鲆属于高端水产品,市场售价约480元/公斤。了解到这样的市场信息,威海检验检疫局引导辖区企业开拓国外市场,多举措推动威海口岸大菱鲆走出国门。检疫部门加强出口水生动物养殖全过程的可追溯性,同时加强过程监管,种苗引进、药物使用、饲料质量、养殖用水、药物残留、疫病全程监控。目前,威海出口的大菱鲆的价格约为120元/公斤,从价格或者品质上都有很大的竞争优势。

# 本月23日前公布中考成绩

市直普通高中计划招生4380人

本报威海6月13日讯(记者 李孟霏 通讯员 肖英燕)

12日-14日,威海2016年初中学业考试正式开考。威海共56840人报考,设城区、文登、荣成、乳山4个考区,18个考点,考试成绩将于6月23日前公布。

在考试时间上,文化科目考试变为上午考一科、下午考两科,上午开考时间由8点推迟至9点,结束时间由12点提早至11点,延长了早上和中午休息时间,确保考生精力充沛参加考试。其中城区设威海一中(东)、威海一中(西)、威海二中(北)、威海二中(南)、威海三中、威海四中和古寨中学7个考点。考试成绩以“分数+等级”呈现,分为考试科目和考查科目两部分,考试科目为语文、数学、英语、物理、化学、体育与健康课程,总分560分。

高中录取须达到“两必备、一依据”要求。

2016年,市直普通高中计划招生4380人,与去年大体相当。省委、省政府计划2017年底前解决城镇普通中小学大班额问题,2016年市直普通高中将严格按照规定班额制定招生计划。同批次学校普通生(威海一中、威海二中为同一批次,威海三中、威海四中为同一批次)将按照招生计划总数1:1的比例划定录取资格线。

学校招生区域内资格线以上考生根据招生区域按学业考试成绩由高到低录取,完成学校招生计划。学校招生区域内资格线以上考生人数超出该校普通生招生计划,首先将机动生源(无城区户口且无城区房屋产权证的考生)调剂到同批次其他学校。调剂后仍超计划

的,则将超计划部分中服从调剂的考生调剂到同批次其他学校;超计划部分中不服从调剂的考生,则按默认招生区域参加下一批次学校录取。

凡是2016年1月1日前获得的市级及以上加分项仍可保留,但对加分幅度作相应缩减,最高加分不超过5分,之后获得相关奖项或发明专利的学生均不再具备中考加分或免试资格。

此外,今年“3+4”对口贯通培养本科招生计划数为410人,比去年多45人。其中,文登师范学校与齐鲁师范学院合作办学的“3+4”师范本科计划招生320人,设小学教育和学前教育2个专业,各招160人;威海职业技术学校与青岛科技大学合作办学的“3+4”高职本科计划招生45人,专业为计



▲走出考场的考生们神情轻松。记者 陈乃彰 摄

算机应用(本科专业为软件工程)。新增威海职业技术学校与山东交通学院合作办学招

生计划45人,专业为模具制造技术(本科专业为材料成型与控制工程)。

## 汛期到来,记好社区安全场所

本报威海6月13日讯(记者 李彦慧) 随着雨季到来,汛期也期然而至。日前,竹岛街道办启动防汛防灾安全隐患排查工作。社区提醒,记好社区安全场所,发现不安全因素及时到社区反映。

12日,竹岛街道海源社区工作人员在网格协管员的配合下对工商户进行排查走访调查,向居民宣传防汛知识。同时,海源、翠竹、兴竹、竹岛路、四方、海天、文昌、梦海、富华、天翔等社区,发动居民参与防汛防灾工作。社区提醒,市民发现不安全因素及时到社区反映;如遇紧急情况,居民可向社区求援或撤离到安全场所避难。

## 威海综合保税区正式获批

一大波政策优惠来啦

本报威海6月13日讯(记者

李彦慧) 日前,威海出口加工区整合优化为威海综合保税区正式获得国务院批复。这是全国第45个综合保税区。

威海综合保税区规划面积2.29平方公里,共2个区块。一区块为经区原威海出口加工区已封关区域,规划面积0.92平方公里,四至范围:东至海埠路、南至荣成路、西至香港路、北至凤林村;另一区

块为新设区域,位于文登区威海空港附近,规划面积1.37平方公里,四至范围:东至威石路、南至309国道、西至机场路、北至大水泊南河。

威海商务局工作人员介绍,综合保税区是目前我国境内开放层次最高、优惠政策最多、功能最齐全的海关特殊监管区域,是国家开放金融、贸易、投资、服务、运输等领域的试验区和先行区。

威海综合保税区立足对韩国、日本的区位优势和产业合作优势,将享受系列优惠政策,包括境外货物入区保税或免税;货物出区进入境内区外销售按进口货物的有关规定办理报关手续,并按货物实际状态征税;境内区外货物入区视同出口,实行退税;区内企业之间的货物交易免征增值税和消费税。另外,综合保税区有利于

促进土地等资源要素向综保区集聚,提高园区产业聚集度和节约集约发展水平,加快推进全市重点区域和市域一体化建设。

综合保税区还将更加有利于发挥政策叠加优势,加快发展保税加工、保税物流、保税服务、虚拟口岸等功能,同中韩自贸区地方经济合作示范区建设、服务贸易创新发展试点互相促进,共同提升。

## 食品安全周,等您一起参与

本报威海6月13日讯(记者

李彦慧) 13日,威海市政府新闻办召开发布会,威海十九部门将联合举办2016年全市食品安全周系列活动。市民可通过多种方式参与活动。

食品安全周活动从6月13日持续到27日。期间,威海将举办“双示范单位”和“食品快检进市场”展示,“学校食堂开放日”,“食安威海”食药安全随手拍,食品安全知识进农村、进社区、进校园,食品安全“你点我检”等活动。

威海食安办副主任朱文娟说,今年1-5月,全市接收食品药品投诉举报及咨询案件

1267件,符合受理条件的991件,比去年同期增长24.50%。所有投诉举报案件均在规定时间内进行查处,并反馈至举报人。通过“12331”投诉举报线索,查处各类案件124起,立案处罚19起,结案14起,涉案货值28.1万元,罚没款项138.4万元。在各类投诉举报中,反映最多为食物超过有效期限发生变质、网购及外卖食品存在质量隐患,以及购买药品达不到治疗效果,怀疑为假药等问题。针对这些问题,威海市食品药品监管局今年有针对性的开展了外卖食品专项整治、超市及农贸市场专项整治等系列活动,查处各类食

品药品违法案件,严厉打击了“黑窝点”、“黑作坊”、“黑网店”、“两超一非”等违法行为。

今年,全市计划抽检23777批次,其中食用农产品的抽检14350批次。至5月底,全市完成抽检任务8036批次,不合格160批次,合格率为98%,与同期相比稳中有升。从检测结果看,不合格项目主要为农药残留超标、超范围超限量使用食品添加剂及卫生指标;从样品采集区域看,连锁超市样品合格率高于农贸市场、批发市场;从样品品种看,预包装食品合格率高于散装食品,加工

食品合格率高于食用农产品。针对抽检中发现的问题,各级食品药品监督管理部门已采取措施依法查处。至5月底,全市立案查处不合格产品37批次,下架封存涉嫌不合格食品297.05公斤,召回食品61.75公斤,罚没19.2万元。